

# SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXVII. évfolyam. 30. szám

Lapunk a [www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu) honlapon is olvasható

2017. szeptember 3.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA



> 4-5. oldal

FOTÓ: KISS ALBERT



## E HETI SZÁMUNK TARTALMÁBÓL

### Elismerések

Szekszárd Város Napján, augusztus 29-én megtartott ünnepi közgyűlésen találtak gazdára a városi kitüntető címek, díjak. Mészáros Pál borász és – posztumusz – dr. Hadnagy Albert történész, főlevéltáros díszpolgári címet kapott.

> 4-5. oldal

### Városi „tájfutók”

Idén közel másfél százan indultak futva, vagy kerékpározva a belváros és a környező (szőlős) dombok felfedezésére a hagyományos Visit Szekszárd versenyen. A felkészültebbekre 17 km-nél is hosszabb táv várt a nyár végi hőségben.

> 6. oldal

## „Fősővárosi” Nyárbúcsúztató

Felsővárosában – vagy, ahogy az itt lakók emlegetik: „Fősővárosban” – újra nyárbúcsúztató rendezvényt tartanak.

Szeptember 10-én, vasárnap 10 órakor a Kisboldogasszony-napi misét tartják a Remete kápolna udvarán, 13 órától pedig a Kápolna téren folytatódik a nyárbúcsúztató, ahol a kirakodóvásár mellett számos gyermeknek és felnőtteknek szóló program várja az érdeklődőket.

– Az adományoknak, a támogatóknak és az önkormányzattal pályázaton nyert pénznek köszönhetően új elemekkel bővül a program – mondja Kovács János, a Szekszárdi „Fősővárosi” Kör elnökségi tagja. – A színpadon több fellépő várható, de kötetbemutató is színesíti a repertoárt. Ezen kívül természetesen kézművesek és borászok egész sorával lehet majd találkozni. A

traktorozáson és lovaglásra túl a gyermekeket különböző ügyességi játékokkal várja a játszótér, de arcfestés, körhinta és céllövölde is lesz a téren. Az ételkínálat is bővül: sültkolbász, pecsenye is kapható lesz.

A szervezők idén is sok látogatóra számíthatnak. A „fősővárosiak” mellett a Szekszárd-Alsővárosi Római Katolikus Közhatalnok Egyesület és az Ifjúsági Unió Szekszárdi tagjai is főzőcskézni fognak, de a családokat, baráti, céges társaságokat is szeretettel várják egy főzésre. „A helyet biztosítjuk számukra, de a kellékeket maguknak kell hozniuk” – tette hozzá Kovács János, aki gyerekként maga is rendszeres résztvevője volt a felsővárosi búcsúknak, ahol a gyerekek körhintázhattak, apró ajándékokat kaptak és édes, hideg márcot ihattak a Petrits mézeskalácsosnál. Gy. L.

## Megalakult a helyi Rotaract



FOTÓ: KISS ALBERT

A fiatal rotaristákat tömörítő Rotaract szekszárdi klubja július 2-án alakult, s tagjait maga a Rotary világelnöke „avatta fel” a szentendrei skanzenben. A klubot különböző érdeklődési körű, 18 és 30 év közötti fiatalok alkotják, akik elhivatott munkájuk és közösségi tevékenységük területén és vállalják a humanitárius szolgálatot. „Célunk a segítőkészség a mindennapi életben, amely alatt barátságot,

toleranciát, szociális szerepvállalást kell érteni” – fogalmazott a szekszárdi Rotaract elnöke, Cziráki Dávid.

A szekszárdi rotaristák és rotaractosok augusztus 26-i közös rendezvényén korábbi és jelenlegi Rotary-elnökök és Majoros Ádám Rotaract kormányzó is üdvözölte a klub megalakulását. A tagok dr. Sólyom Bódog alkohormányzótól a rotary-t jelképező harangot vehették át. SZV

## Lemle Béláné (Petkovits Ildikó) emlékére /1946–2017/



FOTÓ: SZV

Többszörösen is garayista volt, hiszen 1964-ben a gimnáziumban érettségizett, majd egyetemi tanulmányainak befejezése után, 1969-től matematika-fizika szakos tanárként itt kezdte pályafutását. Az alma materhez pedagógusként is hű maradt – ez volt első és egyetlen munkahelye. Számos alkalommal volt osztályfőnök, majd szakmai munkája elismeréseként a matematika-fizika munkaközösség vezetője lett. Később, 1992-ben igazgatóhelyettes, majd sikeres pályázat eredményeként 1993-tól 2008-ig, három cikluson át a gimnázium igazgatójaként élt és dolgozott az intézményért.

Vezetése alatt számos innováció zajlott a gimnáziumban: 1998-ban az egykori

tornateremből patinás díszterem jött létre, mely mind a mai napig a tanórán kívüli ismeretszerzés egyik fontos bázisa. Az iskola fennállásának 110. évében, 2006-ban régi álmom vált valóra: belül teljesen megújult a Garay.

Szívügyének tekintette a diákság kapcsolatrendszerének bővítését, különös tekintettel határon túli nemzetársainkra. Igazgatósága alatt intézményesültek a partnerségek a kolozsvári Báthory István Elméleti Lyceummal, az Óbecsei Gimnáziummal és a bietigheim-i Ellental Gimnáziummal. Szorosan kötődtek ehhez az évente megszervezett márciusi Kárpát-medencei diáktalálkozók. Számos máig tartó tanár és diákbarátság köszönhető ezen találkozásoknak.

Munkáját szolgálatnak tekintette. Legfőbb feladatát a diákok gondolkodására nevelésében látta édesanyjától kapott derűvel és a feladathoz mért felelősséggel. Klasszikus pedagógus volt: szigorú, következetes, ugyanakkor emberséges tanár. Célja az általa birtokolt tudás teljes átadása volt tanulóinak. Aki nála tanult, annak nem kellett különóra járnia, ha valakinek nehézsége volt, mindig elérhető, és néhány gyakorlati tanáccsal irányt

mutatott. Együtt örült diákjaival egy-egy jól sikerült dolgozatnak, és együtt keresték a megoldást az esetleges kudarcok esetén. Mindig frissen tartotta ismereteit, nem szégyellte tanulni a szakmabeliektől, és tapasztalatait is szívesen osztotta meg velük. Nemcsak szakmaisága volt rendkívüli, hanem nevelte is a rábízottakat.

Az első sítáborok megszervezésével, és az azokon történő aktív részvétellel is belopta magát szívébe. Olyan hagyományt teremtett, ami mind a mai napig hozzájárul a tanulók közösségé formálásához.

Egykori garayista diákként különösen szoros és bensőséges kapcsolat fűzte a gimnázium Öregdiák Szövetségéhez. Az éves baráti találkozót mindig nagy gondossággal szervezte meg – a szervezet újraindulásának motorja volt. Feladatait elhatalmasodó betegségében is maradéktalanul ellátta. Kiterjedt kapcsolatrendszerét aktivizálva az utolsó hónapokig segítette a munkát. A sors kegyeként a szövetség ez évi együttléte jelentette számára 57 éven át tartó garayista kötődésének végét.

Nyugodjon békében!

A Garay János Gimnázium Öregdiák Szövetsége és a Szekszárdi Garay János Gimnázium Közössége

## Helyi művészek, koncertek, kirakodó vásár a város napján

Több ezren vettek részt a Szekszárd Város Napjához kapcsolódó kétnapos rendezvényen, augusztus 26-án és 27-én. A Béla király téren idén is megannyi program közül választhattak az érdeklődők.

Koncertek, kézműves kirakodó vásár, helyi alkotókkal, hazai ízek és italok, rejtélyvadászat – mindez a második alkalommal megrendezett Szekszárd Város Napján várta a nagyközönséget.

A program apropóját egy 1905-ben történt esemény adja: 112 éve, augusztus 29-én alakult meg az első városi képviselő-testület Szekszárdon. A jeles esemény ünnepén helyi tehetségek állnak színpadra, szekszárdi ízek – ételek, borok – és kézművesek teszik teljessé a programot.



Augusztus 26-án, szombaton a fiatalokat várták a Babits Mihály Kulturális Központ rendezvénytermébe. Az Otthonunk, Szekszárd című játékos városismereti vetélkedőt – a kétnapos rendezvény nyitó programja – a kulturális központ és a Tolna Megyei Egyed Antal Honismereti Egyesület közösen szervezte az önkormányzat támogatásával. A versenyre öt szekszárdi iskola tizenkét csapata nevezett. A versenyzőknek többek között Babits Mihállyal kapcsolatos emlékeket kellett elhelyezni egy



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: [www.facebook.com/szekszardivasarnap/](http://www.facebook.com/szekszardivasarnap/)

FOTÓ: KISS ALBERT

térképen, emellett Szekszárdon születtem címmel verset is írtak a diákok. A háromfős csapatok között a Pécsi Tudományegyetem Illyés Gyula Karának Gyakorlóiskolája bizonyult a legjobbnak. A 7-8. osztályos tanulókból álló csapatot, Dancsó Dorottya, Lovász Lucát és Szabó Balázst tanáruk, Koncsekne Nemes Judit készítette fel a versenyre. Második helyezett lett a Babits Mihály Általános Iskola csapata, míg a harmadiknak járó díjat a Dienes Valéria Általános Iskola diákjai vehették.

A Béla király téren változatos programok közül választhattak az érdeklődők. Concertet adott többek között a Holló Együttes. Színpadra lépett Calidora, azaz Oberitter Dóra, aki gyerekkora óta gitározik, zongorázik, énekel, majd a szintén szekszárdi Budavári Zita műsorát láthaták a nézők. „Jó érzés körül nézni a téren, hiszen több ezren vagyunk most itt együtt, azért, hogy jól érezzük magunkat, le-

zárjuk a nyarat és felkészülünk az őszre” – mondta a szombat esti nagykoncert előtt Ács Rezső. Szekszárd polgármestere kiemelte, hogy mindegyik kiváló lehetőséget ad a város napja, ahol megannyi helyi kötődésű művész előadását láthatják az érdeklődők. A nyitónapon Péter Szabó Szilvia koncertje volt a legnépszerűbb: csaknem háromezren hallgatták a kivételes hangú énekesnőt. A nyári estét retro disco zárta, majd vasárnap reggel ismét a családoké volt a főszerep. A nézőtér megtelt, és sok száz kisgyermek tapsolt a Pódium Színház mesejátékának. Nagy sikere volt a nyári hőségben, a habpartinak, majd a délután folyamán a Bartina Néptáncgyűttes előadásának is. A mozgásművészeti bemutatók és koncertek sorát az Animal Cannibals élő produkciója zárta, amelyen mintegy másfél ezren énekeltek együtt a régi slágereket Qka MC-vel és Richie P-vel.



Szekszárd Város Napján a kulturális szórakozást helyi étkesek, borászok minőségi kínálata, kézműves mesterek portékái és foglalkozásai egészítették ki. A rendezvény házigazdája, a szekszárdi születésű Abaházi Csaba volt.

- mwj -



Idén is nagy sikert aratott a zseblámpás bűnügyi kalandtúra. Egy évvel ezelőtt a nyomozói vénával megáldott, kalandvágyó játékosok megismerkedhettek Ibi, a túlbuzgó könyvtáros hölgy meggyilkolásának történetével. Idén arra keresték a választ, hogy „mi köze lehetett Ibinek a zöldkúti merülő tekercesekhez?”

A kalandtúrára már jóval az esemény előtt elkelt minden hely. A két nap alatt összesen 39 csapat járta az éj leple alatt zseblámpával a várost, hogy fényt derítsen a rejtélyre, melyet városi helyszínek segítségével kellett megfejteni. A csapatok közel hat kilométeres utat tettek meg, és még a Vármegyeháza homokozóját is fel kellett ásniuk egy kódrejtésért. Mindkét nap a három leggyorsabb csapat vehetett át jutalmat teljesítményéért: egy-egy utalványt a Babits Mihály Kulturális Központ népszerű szabaduló szobájába.

## Az örökség és az értékek adják a város megtartó erejét

„Gazdag hagyományaink, továbbvihető (szellemi) örökségünk, értékeink adják Szekszárd valódi megtartó erejét” – mondta Ács Rezső polgármester a Szekszárd Város Napja alkalmából augusztus 29-én megtartott ünnepi közgyűlésen, ahol átadták a városi kitüntető díjakat is.

A Babits Mihály Kulturális Központ rendezvénytermét megtöltött vendégek előtt a városvezető két díszpolgár, Baka István költő és Mészöly Miklós író sorait idézte ünnepi beszéde elején. A „Képeslap 1965-ből” című vers és a „Térkép Aliscárol” című írás olyan nagy tehetségű emberek tollából származik, akik e sorok papírra vetésekor már nem Szekszárdon éltek, ugyanakkor életük végéig kötődtek, ragaszkodtak szülővárosukhoz. Az ő sorsuk – és még sokaké – okkal veti fel a kérdést: miben rejlik egy város megtartó ereje – fogalmazott a polgármester.



FOTÓ: KEISS ALBERT

Az egyik válasz erre a továbbvihető örökség lehet. A város bár kicsi, méretéhez képest bővelkedik hagyományokban, szellemi értékekben. A művészet, az irodalom hazai és európai szintű néhai alkotói és azok napjaink gondolkodására gyakorolt hatása közismert, de leginkább az itt élők előtt köztudomású, hogy a gazdálkodás mai szereplői közül milyen sokaknak a gyökere lelhető fel a sok emberöltővel ezelőtti szekszárdi múltban. Bizonyoságnak elég,

ha csak borászainkat említjük, akik közül többen nemcsak az ország, de a világ legkiválóbbjai – fogalmazott Ács Rezső.

A polgármester a város megtartóerejét adó másik fontos elemnek az ősök és a ma élők által teremtett értékeket nevezte. „Az itt élők mindig tudták, mi a jó, mi a fontos, mi az érték, amit megőrizve tovább kell vinni és gyarapítani. Tudták és tudjuk, hogy csak munkával lehet előre jutni és közösségünket erősíteni. Ehhez a közös munkához kitartásra és alázatra van szükség” – mondta a város első embere.

Ács Rezső a vendégek véleményét is idézve kedvezőnek nevezte a város adottságait. Szerinte a csendes, szinte kertvárosi létforma nyugalmas és biztonságos létezését biztosít, amely egyre növekvő értéként jelenik meg mind zajosabb, erőszakkal terhelt világunkban. „A város nem belesüppedni kíván a nyugalomba, hanem építeni szeretne arra” – tette hozzá a polgármester, aki szerint „egy város jelenét és jövőjét az határozza meg, hogy miként tud – az elődök teremtette alapra építve – az itt élők számára vonzó életet, stabilitást és perspektívát nyújtani.

Modern várost akarunk építeni, amelyre történelmi lehetőséget kaptunk Magyarország kormányától – mondta a városvezető. A Modern Városok Programban megfogalmazott célok közül elsőként említette a fiatalok itt tartását, például a szakképzés fejlesztésével, munkahelyteremtéssel, letelepedésük és családalapításuk támogatásával. Azért, hogy tartalmasan tölthessék szabadidejüket, kell új sportuszoda és rekreációs központ, új sportcsarnok és tudásközpont, kellene a gemenci erdőhöz kötődő turisztikai fejlesztések és a közlekedés korszerűsítése is – tudatta Ács Rezső.

Hozzáfűzte, a fejlesztésekre az ország vezetésével való partneri viszony nyújt lehetőséget. Ennek köszönhetően nyílik mód iskolák felújítására, új óvodai és bölcsődei férőhelyek létreho-

zására, és az egészségügyi ellátás fejlesztésére is. Mindezek a családok és elsősorban a szekszárdi gyermekek mindennapjait teszik jobbá, élhetőbbé, hiszen a település jövője az utánunk következő generációktól függ – mondta Ács Rezső.



A beszédet követően az ünnepi közgyűlésen kerültek átadásra a városi elismerések, díjak, kitüntető címek. Ezek közül a legrangosabbat, a Szekszárd Város Díszpolgára címet idén ketten is kiérdemelték. Mészáros Pál borász, mezőgazdasági szakmérnök 2016-ban elnyerte a borászok Kossuth-díjának is nevezett „Az Év Bortermelője Magyarországon” címet. Az évtizedek óta az ágazatban dolgozó szakember fiával vezeti a szekszárdi borok jó hírét hazánkban és külföldön is öregbítő pincészetet.



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

A megyeszékhely önkormányzata posztumusz Szekszárd Város Díszpolgára kitüntető címmel ismerte el dr. Hadnagy

Albert történész, néhai főlevéltárosnak a város múltjának feldolgozásáért és értékeinek megőrzése érdekében kifejtett több évtizedes áldozatos munkáját. A díjat lánya, dr. Gutai Miklósné Hadnagy Ilona vette át.

Pro Urbe Szekszárd emléklakettet vehetett át Szabadi Mihály koreográfus. A Sióagárdon született pedagógus-népművelő a Babits Mihály Művelődési Központ szakmai igazgatóhelyetteseként tevékenykedett. A Bartina elődjét, a Szekszárdi Néptánc Együttest 1966-ban alapította és 22 évig vezette.



Közjóért kitüntető díjjal jutalmazta Szekszárd város önkormányzata Baltavári Istvánt és Baltaváriné Joó Máriát, akik évek óta nagy elkötelezettséggel kutatják és óvják a szekszárdi szakrális emlékeket. Felújított

ták többek között az Alsóvárosi temető falában lévő Szűz Mária ereklyét, illetve a temetővel szembeni fészületet is.

## Kitüntető címek találtak gazdára az ünnepi közgyűlésen



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

FOTÓ: KEISS ALBERT

Petrits Szilveszter és Petrits Péter a 192 éve működő manufaktúrák technológiájával dolgozó mézeskalácsos és gyertyakészítő család hatodik generációs képviselőiként viszik tovább a hagyományos mesterséget. Nagy elismerésnek örvendő kézműves termékeikkel öregbítik Szekszárd jó hírét, de a város közösségéért végzett karitatív szolgálatuk is érdemessé teszi őket az elismerésre.

Zalakovics Gábor testnevelés-földrajz szakos tanár, atlétika szakedző negyven évvel ezelőtt kezdett tanítani az akkori III. számú Általános Iskolában, majd 1987-től tavaly szeptemberi nyugdíjazásáig az V. számú – ma Baka István – iskola nevelőtestületének volt tagja. A városi diáksport bizottság alapítója és elnöke.

Ácsné Oláh Gabriella (gyógy)pedagógiai és szociál-



pedagógusi képesítést szerezte a Napsugár Ifjúsági Klub vezetőjeként és a Tolna Megyei Mozgássérültek Egyesületének

elnökhelyetteseként áldozatos munkájával segítette a szellemi és halmozottan sérült gyermekek életminőségének javulását. Közéleti szereplőként a Szekszárdi Civil Kerekasztal titkára, majd 6 éven át elnöke volt.



A Szekszárdi Ifjúsági Fúvószenekar 1988-ban alapította Kovács Zsolt, aki karnagyként azóta is vezetője a minőségi fúvós zenét játszó zenekarnak. Az együttes rendszeres szereplője a jelentős hazai és nemzetközi fúvószenesi fesztiváloknak. A zenekar 2000 óta Szekszárd város kiemelkedő művészeti együttese. Az elismerést Kovács Zsolt karnagy vette át.

A Borvidék Futóegyesület által szervezett rendezvények célja az egészséges életmód, Szekszárd városa és a borvidék népszerűsítése. Programjaik a sportot és Szekszárd turisztikai értékeit egyedi módon kapcsolják össze és mutatják be, ezzel évente sportolók és turisták ezreit csábítják városunkba. A díjat Márkus István vette át.

A Hirling Ádám kitüntető díjat idén Kovács Lászlóné vehette át, aki 1986-tól vesz részt az adóigazgatás feladatainak végrehajtásában. A polgármesteri hivatal adóosztályának vezetői feladatait 1997 decemberétől látja el. Magas színvonalú munkájával segíti az önkormányzat kiegyensúlyozott gazdálkodását.

A Tormay Károly kitüntető cím alapításával az önkormányzat az egészségügyi ellátásban tevékenykedő szakemberek hosszú időn keresztül végzett tevékenységét és elkötelezettségét ismeri el. Az idei díjazott, Bánhidyné Fodor Adrienn 34 éve dolgozik területi védőnőként, 24 éve példaértékű odaadással szolgálja Szekszárd város

vér nevét viselő – Triebler Irma kitüntető díjban Palkó Jánosné részesült, aki 1992-ben kezdett dolgozni a Mérey utcai idősek otthonában, ahol ma foglalkoztatás terapeutaként segíti az ott élő szépkorúakat. Az elismeréseket Ács Rezső polgármesterétől vehették át a díjazottak.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat nívódíját (Klézli János Nívódíj a Szekszárdi Németiségért) 2017-ben Tircsi Richárd vehette át. Az EMMI Nemzetiségi Kapcsolatok Osztályának vezetője áldozatos munkájával nagyban hozzájárult a szekszárdi németiség hagyományainak, kultúrájának, keresztény és nemzetiségi identitásának megőrzéséhez és annak hazai elismertségéhez. A kitüntetést dr. Józán-Jilling Mihály, a Szekszárdi Német Önkormányzat elnöke adta át.

A kitüntetettek nevében Szabadi Mihály szólt. A Pro Urbe díjas koreográfus szerint az ember feladatra születik, s mire felnő, meg is találja azt. Tevékenységét nem az anyagi érdek motiválja, csak teszi a dolgát a városért, a közösségért, amelyben él. „Az igazi motiváció a munka elismerése, és én most köszönöm, hogy megköszönték” – fogalmazott Szabadi Mihály.

S. V. – F. L.



Az idén második alkalommal tartották meg Szekszárd Város Napját annak emlékére, hogy 1905. augusztus 29-én alakult meg az első városi képviselő-testület. Az alkalomból az elmúlt hétvégén nagyszabású rendezvénysorozatot tartottak a Béla király téren koncertekkel, családi- és egyéb programokkal, borudvarral, valamint kirakodóvásárral.

Az ünnepi közgyűlésen közreműködött a Szekszárdi Ifjúsági Fúvószenekar és a Bartina Néptánc Egyesület aprók és gyermek csoportja, a műsorvezető Orbán György volt

A szociális szakterületen kiemelkedő eredményeket elért szakemberek megbecsülésére alapított – a néhai irlalmas nő-

## Futva és kerékpáron „fedezték fel” a várost

Egy verseny, ahol senki sem nyer, de mindenki győztes, ahol nincs útvonal, nincs táv, s amit teljesíthetsz futva vagy kerékpárral – szól a Visit Szekszárd „szlogenje”.

A Borvidék Futóegyesület immár hagyományosan augusztus végén, de forró nyári időben rendezte az idei viadalt. Augusztus 26-án kora délután mintegy másfélszázan gyűltek a Garay téren, hogy felkészültségükhöz mérten – futva vagy kerékpáron – teljesítsék a 6, illetve 12 ellenőrző pontot tartalmazó távot. Az indulók mintegy 60 százaléka a „nagykör” jelentette kihívást választották, de a bringások száma is gyarapodott tavaly óta.



FOTÓ: KISS ALBERT

A fél tucat pontot érintő kört ideális esetben 7 km megtételével teljesítették a versenyzők, míg a hosszabb táv a helyismerttől függően 17-21 km között változott. A rendezők az indulók

idejét nem mérték, csak a vaktérképen bejelölt pontok érintését ellenőrizték. Engedélyezték a GPS-készülékek használatát, ám így is akadt olyan, aki a 4 órás szintidő legvégén ért célba.

A borkultúrát népszerűsítő – a Cserhát-tető, vagy a Bati-ki látó mellett – a hosszú távon indulóknak útba kellett ejteniük a Dániel, a Tringa, a Heimann és a Sárosi Pincét is, de a Kálváriára is fel kellett kapaszkodniuk, így a teljes szintkülönbség végül valahol 700 méter körül (!) állt meg.

A vállalkozó kedvűeket a nagy meleg sem tántorította el – a teljesítést minden ponton frissítő állomással segítették a szervezők. A helyi futók és bringások mellett salgótarjáni, fővárosi, váci és székesfehérvári indulók is felfedezték a várost. Igaz, közülük többen a Borvidék Félmárton kapcsán már hazajárnak Szekszárdra... -fl-

## Majdnem teljes a keret



FOTÓ: SZV

Hétfő délután befutott Szekszárdra a szerb-magyar Krnjics Szara, valamint a szlovén válogatott Teja Oblak és Maja Erkić is, így az esti edzésen már tizenkét játékos részvételével zajlott a közös munka.

Az Atomerőmű KSC Szekszárd egy hete, első felkészülési mérkőzésen – csupa magyar játékoskal a soraiban – 76-75-re legyőzte a PINKK együttesét. Zseljko Djokics vezetőedző csapata a napi két tréning mel-

lett pénteken (lapzártánk után) a PEAC együttesével játszott edzőmérkőzést, majd a jövő hétvégén a horvátországi Porrece utazik, ahol kétszer is találkozik az orosz Jenyiszje Krasnojarszk gárdájával. A hagyományos Sió-kupát szeptember harmadik hétvégéjén rendezik, majd – az amerikai Erica McCall-lal teljessé váló keret már a Montpellier elleni Euroliga-selejtezőre (szeptember 26.) koncentrálnak.

SZV

## Öt aliscás Eb-érem Kecskemétről

Az Alisca Nyilai Ijász Egyesület nyolc sportolója kvalifikálta magát az elmúlt hétvégén, Kecskeméten megrendezett Történelmi Ijász Európa-bajnokságra: hatan az ifjúsági, ketten pedig a felnőtt mezőnyben indultak.

A szekszárdi ijászok kiválóan teljesítettek a három napon át zajló viadalon, így a záró napon lebonyolított döntők eredményekppen öten is dobogóra állhattak. Barta Viktória és Török

Hanna Vanda – kiváló versenyzesszel – Európa-bajnoki címet szerzett a korosztályában, míg Barta Nikolett és Török István Szilárd ezüst-, Németh Réka pedig bronzérmesként zárt.

Szedmák Fanni a negyedik helyen végzett a rangsorolóban, így ugyan nem döntőzhetett, de teljesítménye így is dicséretes. A felnőttek rendkívül erős mezőnyében Mátyásné Varga Alexandra a nyolcadik, Mátyás Zsolt pedig a 16. helyen zárta a színvonalas versenyt. SZV



FOTÓ: SZV

A szekszárdi érmesek (balról): Török István Szilárd, Török Hanna Vanda, Barta Nikolett, Németh Réka, Barta Viktória és Horváthné Barinkai Zsuzsanna egyesületi titkár

## Szekszárd Megyei Jogú Város Aranykönyve 2016.

**I. Önkormányzat, közigazgatás**  
December 31. – január 1.

Az Újévet Ács Rezső polgármester köszöntője után látványos tűzijáték követte, majd Kindl Gábor retro díszkója szórakoztatta a Béla király tere kilátogatókat.

**Január 8.**

Szekszárd város önkormányzata a felsőoktatásban részt vevő helyi hallgatók támogatására a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz 6 millió forint önrészt biztosított a 2016. évről.

**Január 28.**

Szekszárd Megyei Jogú Város évi első közgyűlésén a képviselők döntöttek arról, hogyrendeletet alkotnak a Város Napjáról, amelyet ezentúl augusztus 29-én ünnepelünk. Az alkalmat I. Béla király születésének 1000 éves jubileuma, a napot pedig a városi képviselő-testület 1905. évi első ülése adta.

**Február 23.**

Szekszárdra látogatott Orbán Viktor miniszterelnök és Lázár János miniszterelnökséget vezető miniszter a Modern Városok program keretében, hogy több mint 33 milliárd forint értékű fejlesztési csomagban állapodjon meg Ács Rezső polgármesterrel. A kormányfő a részletekről szólva elmondta: távhővezeték épül Pakstól Szekszárdig, amellyel az atomerőmű hűtővizét vezetik városunkba fűtés céljából, az ipari park 100 hektárral bővül, felújítják a borvidék és a város útjait, új szakképző centrum létesülhet, négycsillagos szálloda, uszoda, rekreációs központ, multifunkcionális sportcsarnok épülhet, Gemencben kalandparkot hoznak létre. A megállapodás hosszú távra meghatározza a város életét, történelmi látványokat nyit. 2018-ig a fejlesztési program legtöbb elemét szeretné a városvezetés megvalósítani.

**Március 10.**

Foglalkoztatáspolitikai megállapodást írt alá Szekszárd a megyei önkormányzattal és a kormányhivatallal annak érdekében, hogy együttesen szolgálgják ki a munkaerőpiaci igényeket, amely megyei szinten közel 1500 embert érint.

**Április 15–16.**

Szekszárd város önkormányzata és szakmai partnere, az Alisca Terra Nonprofit Kft. 2. alkalommal szervezte meg a Tavasz nagyvakarítást a közterületeken. A városépítő akcióban intézmények, cégek, egyesületek, baráti társaságok és magán-személyek vettek részt, mintegy 3 ezren.

**Április 21.**

A fenntartható NGO 2.0 címmel rendezett konferenciát a kulturális központban a Holland Királyság budapesti nagykövetsége, amelynek témája a forrásteremtés kapcsolatépítés segítségével volt. Hollandia nagy tapasztalatokkal rendelkezik e téren, amelyeket szívesen átad, mondta Elzo Molenberg nagykövet-helyettes.

**Április 27.**

Első alkalommal hívta közös ballagásra Ács Rezső polgármester és a város vezetése 8 intézmény 39 osztályának 760 diákját a Béla király téri országzászlóhoz. A polgármester hangsúlyozta, hogy a város mindig visszavárja az itt végzett fiatalokat. A diákok emlékül egy-egy gravírozott tollat kaptak ajándékba.

**Április 28.**

A közgyűlés döntésére az önkormányzat a jövőben térítésmentesen biztosítja az életvitelszerűen Szekszárdon lakó, hat-hetes kort betöltő gyermekek részére a komplex ultrahangos szűrővizsgálatot.

**Május 1.**

Nagy érdeklődés mellett egész napos Retro majális rendezett a város a kulturális központ szervezésében.

Rezső polgármester szerint a büdzsé a napi működésre és a fejlesztésekre egyaránt biztosítja a megfelelő forrásokat.

**Február 26.**

A Tolna Megyei Integrált Szociális Intézmény Hétszínvilág Fogyatékosok Otthona, Rehabilitációs Intézménye energetikai korszerűsítését 150 millió forintból végezték el. Czibere Károly államtitkár hangsúlyozta, hogy a kormány elkötelezett a szociális ellátórendszer minőségének javításában, dr. Horváth Kálmán kormánybiztos pedig örömet fejezte ki, hogy az itt élők lényegesen jobb feltételek közé kerültek.

**Március 2.**

Az önkormányzat módosította a szociális ellátásokra vonatkozó rendeletét, s a nem kötelezően ellátandó feladatokra a költségvetésből 130 millió forintot bocsátott a rászorulóknak rendelkezésére, amely tartalmazza a települési ápolási, a lakhatási, a rendkívüli és a rendszeres gyógyszer-támogatást. Ács Rezső polgármester kiemelte: „Igyekszünk mindenkire odafigyelni és a kellő ellátást, a mindennapi életvitelhez szükséges forrásokat biztosítani. Ez az egyik fő üzenete a 2016-os költségvetésnek.”

**Március 10.**

Foglalkoztatáspolitikai megállapodást írt alá Szekszárd a megyei önkormányzattal és a kormányhivatallal annak érdekében, hogy együttesen szolgálgják ki a munkaerőpiaci igényeket, amely megyei szinten közel 1500 embert érint.

**Április 15–16.**

Szekszárd város önkormányzata és szakmai partnere, az Alisca Terra Nonprofit Kft. 2. alkalommal szervezte meg a Tavasz nagyvakarítást a közterületeken. A városépítő akcióban intézmények, cégek, egyesületek, baráti társaságok és magán-személyek vettek részt, mintegy 3 ezren.

**Április 21.**

A fenntartható NGO 2.0 címmel rendezett konferenciát a kulturális központban a Holland Királyság budapesti nagykövetsége, amelynek témája a forrásteremtés kapcsolatépítés segítségével volt. Hollandia nagy tapasztalatokkal rendelkezik e téren, amelyeket szívesen átad, mondta Elzo Molenberg nagykövet-helyettes.

**Április 27.**

Első alkalommal hívta közös ballagásra Ács Rezső polgármester és a város vezetése 8 intézmény 39 osztályának 760 diákját a Béla király téri országzászlóhoz. A polgármester hangsúlyozta, hogy a város mindig visszavárja az itt végzett fiatalokat. A diákok emlékül egy-egy gravírozott tollat kaptak ajándékba.

**Április 28.**

A közgyűlés döntésére az önkormányzat a jövőben térítésmentesen biztosítja az életvitelszerűen Szekszárdon lakó, hat-hetes kort betöltő gyermekek részére a komplex ultrahangos szűrővizsgálatot.

**Május 1.**

Nagy érdeklődés mellett egész napos Retro majális rendezett a város a kulturális központ szervezésében.

**Május 13–16.**

Szekszárd város új kulturális és gasztronómiai fesztiválját rendezték meg Pünkösdi Hal- és Vadünnep címen a kulturális központ szervezésében neves szekszárdi borokkal, hazai hal- és vadételekkel, kitűnő kulturális programokkal, amelyek több tízezer látogatót vonzottak városunkba.

**Május 18.**

A helyi közösségi közlekedés infrastrukturális fejlesztésében 19 buszöblöt újítottak fel és láttak el díszburkolattal, amely a gerincvonalon található valamennyi megálló érintette. Ács Rezső polgármester a városközpontban tartott sajtótájékoztatóján elmondta, hogy a fejlesztés egy pályázatnak köszönhetően 48 millió forint keretösszegeből valósulhatott meg, amelyből a Paksi Atomerőmű „Jövőnk energiája” térségfejlesztő alapítványa segítségével nyert el Szekszárd. A kivitelező a helyi KÉSZ Kft. volt.

**Május 26.**

Az önkormányzat rászoruló tanulóknak számára az intézményen kívüli szüneti idejére, 32 hátrányos és 164 halmozottan hátrányos diák után igényelt központi támogatást. A 12 ezer adagra folyósított összeget a város 4,4 millió forinttal egészítette ki.

**Május 29.**

A Városi Gyermeknapon interaktív foglalkoztatások, műsoros produkciók, mozifilmek, történelmi játékok és játékpark várta a legkisebbeket a kulturális központ szervezésében a Liszt Ferenc téren. Az egész napos programot igen sokan élvezték.

**Június 17.**

Hazánkban elsőként Szekszárdon írt alá a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében a helyi foglalkoztatási együttműködések megvalósítására irányuló támogatási szerződést Fehér János, az állam-kincstár Tolna megyei igazgatója és Ács Rezső polgármester. A projekt konzorciumában részt vesz a megyei kormányhivatal és az Újra Dolgozni Tolnában Egyesület.

**Június 21.**

Ács Rezső polgármester átadta a Kálvin tér Kerékpár utcából induló 333 méter hosszú szakaszának megújult vaspá betonújtját.

**Június 25.**

A Szent László-napi pikniken zöldövezetté vált a Béla király tér, amelyet megtöltöttek a családok, érdeklődők, hiszen az egész napos színpadi programok mellett a helyi vendéglátók étkeit és a borászok borait is megízlelhetők az oda látogatók. Immár hagyományosan megtartották a Magyar Bor Napját is, amelyen a város lakosságát várták koccintásra, hogy Szekszárd ismét elnyerhesse a Legnépszerűbb borvidéki település címet, ami meg is történt.

**Július**

A Szekszárdi Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és

Pedagógiai Intézet új igazgatója Pekari Bernadett lett.

**Július 7.**

Az országos nagyvárosi bűnmegelőzési program keretében a szekszárdi megállapodást a város, a rendőrkapitányság, a SzőlőSzem mozgalom és a polgárorség képviselőiben Ács Rezső polgármester, dr. Pilisi Gábor rendőrkapitány és Balogh László a SzőlőSzem Egyesület elnöke látta el kézjegyével.

**Augusztus 20.**

A belvárosi római katolikus templomban ünnepi szentmisén emlékeztek az államalapítóra, majd ökömenikus kenyérszentelésre került sor, amelyet Bacsmai László katolikus esperes-plébános, dr. Kaszó Gyula református és Sefcsik Zoltán evangélikus lelkes végzett. A kenyeret Ács Rezső polgármester szegte meg. Ünnepi beszédet dr. Haag Éva alpolgármester mondott.

**Augusztus 23.**

A Modern Városok és ezen belül a Mérey Mihály program keretében befejeződött a Sárkös utca útburkolatának felújítása. A mintegy 100 ingatlant érintő rekonstrukció 350 millió forintba került. Átadták a Csengey Dénes utca új útburkolatát is. A 44 milliós felújítás harminc család számára tette lehetővé otthona jobb megközelítését.

**Augusztus 27–29.**

1905. augusztus 29-én alakult meg a rendezett tanácsú várossá lett Szekszárd első képviselő-testülete. A Város Napját háromnapos rendezvénysorozattal ünnepeltük. (Részletes program a IV. fejezetben)

**Szeptember 22.**

A gyakorlóiskola 3. a osztálya nyerte el a 9. Autómentes Napon azt a vándorlevegőt, amelyet a „Legtekerősebb osztály” vehetett át Ács Rezső polgármestertől. A kerékpártúrát az önkormányzat, a Zöldtárs Alapítvány és a Szekszárdi Klímakör szervezte.

**Szeptember – október**

Az önkormányzat és szerződéses partnere megkezdte a szekszárdi utcaképet elcsúfító, elhagyott autók elszállítását.

**Október 1.**

– Az Idősek Világnapja alkalmából Ács Rezső polgármester a kulturális központban köszöntötte a szépkorúakat, megköszönve azt az áldozatos munkát, amelyet aktív korukban hozzájárultak a város életének jobbításához. Az 1500 vendéget Bereczki Zoltán és a bogyszlói zenekar három zenés előadással várta. Ács Rezső a kiemelkedő munkát végzőknek virágcsokorral köszöntö meg tevékenységét.

– Két és fél éves eredményes szekszárdi munkálkodását követően, családi okok miatt elhagyta Szekszárdot a Babits Mihály Kulturális Központ igazgatója, Halmai-Nagy Róbert az EMMI Közművelődési és Művészeti Főosztályán folytatja munkálkodását. Az önkormányzat új vezetőnek Farkas Jánost bízta meg.



















**SZÜRETI AJÁNLATAINK:**

- Hordómosó és kezelő anyagok
  - Élesztők, pektinbontók, tápsók
  - Szüretelő kádak, üvegemizsonok
    - Szőlődaralók, bogyózók
    - Szüretelő ollók, tölcsérek
  - Hordócsapok, kotyogók
  - Ládák, zsákok, vödrök
- Műanyag edények, hordók nagy választékban.

Parazita gombákkal a szőlő botritisz ellen!

**POLYVERSUM!**

Biológiai gombaölőszert szőlőbe!  
Már kis kiserelésben is, 3 napos várakozási idővel.

Kertészeti Szaküzlet 7100 Szekszárd, Piac tér (emelet)  
Gellér Kereskedőház 7100 Szekszárd, Vasvári utca 37.  
Kertészeti ABC 7100 Szekszárd, Mikes u. 24. (Hajóház alatt)

**Társastánc tanfolyam felnőtteknek**

szeptember végétől  
a Szekszárdi SZC (volt 505-ös)

„B” tornateremben 19:30 órától 21:00 óráig.

**Tánc tanár: Orbán Ferenc**

Telefon: +36-20/980-77-52  
E-mail: ofer65@gmail.com • info@gemencancsportegyesulet.hu (02574)

NÉMETH KAROSSZÉRHÁS  
7100 Szekszárd, VMZ u. 4.  
95-96-os lakótelep (Borsodkeresztúr)

**KAROSSZÉRHÁS**  
Tel.: 74/314-111

Műhely: 9020/20-30-30  
Lakóházak: 74/714-432

**ANHUR TEMETKEZÉS**  
Szekszárd, Béni B. Ádám utca 78.  
Telefon, fax: 74/411-912

**ANHUR**

www.anhurtemetkezés.hu

ÁLLANDÓ KÉSZENLÉT  
0-24 ÓRÁIG: 06-30/936-32-55

open, innovative and reliable

Saia®PCD

**Zsók és Zsók Kft.**

Ipari automatizálás  
Fűtéskorszerűsítés  
Villamos technológia

Tervezés, kivitelezés, távfelügyelet  
7100 Szekszárd, Fagyöngy utca 1.  
Telefon +3674413873, Fax +3674510509  
mobil: +36 30 9599169,  
+36 20 3102259, +36 30 2147923

www.zsok.hu

**KŐ**  
LOHNER GÁBOR

GRÁNIT  
MÁRVÁNY  
MÉSZKŐ

- Sírkőkészítés
- Konyha-fürdőszoba munkalapok
- Épületekő
  - Párkányok
  - Lépcsők
  - Lábzetatok
- Belsőépítészeti kő tárgyak

MŰHELY:  
Szekszárd,  
Ramete u. 1.  
Telefon:  
74/411-759,  
06-30/937-9225

BEMUTATÓPARK:  
Szekszárd,  
Rózsamáj u. 1.  
(Újvárosi temető mellett)

http://lohner-gabor.internetudakozo.hu  
lohnorg@gmail.com

**Minden, ami kőből van!**

**ISTENISMERET**



Wolf József teológiai előadásai Szekszárdon  
2017. szeptember 9., 16., 30-án 15:00 órától.  
Szekszárd, Rákóczi u. 26.  
(Gospel Centrum rendezvényterem)  
Minden érdeklődőt várunk!

(02583)

Számoljon velünk!

**Többet**  
kaphat, mint  
gondolná!

havidíj kedvezmény + akár KOMBI kedvezmény + akár egy iPhone 7 = TARR INTERNET

1223  
www.tarr.hu



Az akció 2017. 08.21-től visszavonásig érvényes a TARR Kft. lakossági előfizetői körében. A tájékoztatás nem teljes körű, részletek a TARR Kft. ÁSZF Akciós mellékletében.

(02572)

**Társastánc GYEREKEKNEK**

TÁRSASTÁNC TANULÁS  
GYEREKEKNEK, MŰVÉSZET OKTATÁS KERETÉBEN  
2017/2018-AS TANÉVBEN

HELYSZÍN:  
A SZÉKSZÁRDI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM (505)  
"A" TORNATEREM

LATIN ÉS STANDARD TÁNCOK

LATIN: SAMBA, CHA-CHA-CHA, RUMBA, JIVE  
STANDARD: ANGOLKERINGŐ, TANGÓ  
BECSI KERINGŐ, FOXTROTT, BLUES

ÉRDEKLŐNI: ORBÁN FERENC  
TÁNCPEDAGÓGUS +36 20 980 77 52



Szekszárdi Diákéletritési Kft.  
7100 Szekszárd, Széchenyi u. 23.  
Telefon: +36-74/314-580,  
web: www.diaketketetes.net

Pécsi Tudományegyetem KPV Kari étlap  
szeptember 4-től szeptember 8-ig. 7100 Szekszárd, Rákóczi u 1.  
(bejárat a Mátvás K. utca felől)

MENÜ	Szeptember 4.	Szeptember 5.	Szeptember 6.	Szeptember 7.	Szeptember 8.
<b>„A” 1050 Ft</b>	Lencseleves gazdagon	Csontleves	Lebbenceleves	Zöldségkrémleves	Vegyes gyümölcsleves
	Diós-mákos metélt	Eszterházy tokány, makaróni	Zöldborsófőzelék, rántott csirkemellfilé	Bácskai rizshús, uborkasaláta	Sült csirkecomb, petrezselymes burgonya, savanyúság
<b>„B” 1050 Ft</b>	Lencseleves gazdagon	Csontleves	Lebbenceleves	Zöldségkrémleves	Vegyes gyümölcsleves
	Fűszeres csirkésárny, grill zöldségekkel	Fokhagymás sertésárny, fűszeres parázs-burgonya, savanyúság	Bacon-szalonnába göngyölt csirkemáj, bugaci saláta	Bolognai rakott penne	Hentestokány, párolt rizs
<b>Napi ajánlat 950 Ft</b>	Falusi sertésárny rántva, steak burgonya, savanyúság	Falusi sertésárny rántva, steak burgonya, savanyúság	Falusi sertésárny rántva, steak burgonya, savanyúság	Falusi sertésárny rántva, steak burgonya, savanyúság	Falusi sertésárny rántva, steak burgonya, savanyúság
<b>Fitness ajánlat 1190 Ft</b>	Roston csirkemell, vitaminaláta öntettel	Roston csirkemell, vitaminaláta öntettel	Roston csirkemell, vitaminaláta öntettel	Roston csirkemell, vitaminaláta öntettel	Roston csirkemell, vitaminaláta öntettel

Törzsvásárlói kártyával 10% kedvezmény.  
Jó étvágyat kívánunk! Az étlapváltoztatás jogát fenntartjuk!

(02570)

**VÍZI-TORNA MINDENKINEK A PAKSI GYÓGYÁSZATI KÖZPONT GYÓGYFÜRDŐJÉBEN!**

A vízi-torna kíméli az ízületeket, segít a testsúlycsökkentésben és ellazít!

Az vízben végzett mozgás számos olyan tulajdonsággal bír, ami a száraz torna során nem hasznosítható. Az izmok, inak, szalagok, ízületek terhelése csökken, így azok a mozdulatok, amelyek más esetben nehézséget jelentenek, itt könnyebben mennek.



**Nyitvatartás:**

**Hétfő – péntek:**

**08:00 – 20:00**

**Szombat – vasárnap:**

**09:00 – 20:00**

7030 Paks, Táncsics M. u. 13.

Telefon: +36-75/830-830

www.paksigyogyfurdjo.hu



A víz alatti gyógytorna képes növelni az állóképességet, tüdőkapacitást, valamint jól tesz a szív működésnek és a vérkeringési rendszernek is. Segít levezetni a stresszt, a langyos víz nyugtató, masszírozó és lazító hatású is. A vízi-torna képes csökkenteni vagy akár meg is szüntetni az egyes testi fájdalmakat.

Érdemes a tornát valamilyen száraz tornával kombinálni.

**Paksi Gyógyászati Központ, Mozgásterápiás Részleg**

(02590)

## KÖZLEMÉNY

**Tisztelt Ügyfeleink!**  
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala egyes szervezeti egységeinek ügyfélfogadási rendje 2017. augusztus 28. és szeptember 8. között az alábbiak szerint alakul:

**Igazgatási Osztály** – 2017. szeptember 1., 4., 6. napokon az ügyfélfogadás ügyeleti rendszerben kerül ellátásra a Szekszárd, Széchenyi u. 29–31. sz. alatti épületben, szeptember 8. napon az ügyfélfogadás szünetel.  
**Adó Osztály** – 2017. szeptember 4., 6. napokon az ügyfélfogadás ügyeleti rendszerben kerül ellátásra a Szekszárd, Széchenyi u. 29–31. sz. alatti épületben, szeptember 1. és 8. napokon az ügyfélfogadás szünetel.

Köszönjük megértésüket! Dr. Molnár Kata jegyző

**Anyakönyvi Osztály** – 2017. szeptember 7. és 8. között az ügyfélfogadás szünetel.

**Építési Osztály** – 2017. szeptember 4. és 8. között az ügyfélfogadás szünetel.

**Humán Osztály** – 2017. augusztus 28. és szeptember 8. között az ügyfélfogadás szünetel.

**Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság** – 2017. szeptember 4–9. között az ügyfélfogadás szünetel.

**Jegyző** – 2017. szeptember 6. napján a jegyzői fogadóóra nem kerül megtartásra.

**2017. szeptember 11. napjától az ügyfélfogadás a Béla király tér 8. sz. alatti épületben, a megszokott rend szerint folytatódik.**

## AGÓRA MOZI

Szeptember 3., vasárnap

15:00 – A mogyoró meló 2.

17:00 – Anyák elszabadulva

19:00 – Sokkal több mint testőr

Szeptember 4., hétfő

15:00 – A mogyoró meló 2.

17:00 – Anyák elszabadulva

19:00 – Sokkal több mint testőr

Szeptember 5., kedd

15:00 – A mogyoró meló 2.

17:00 – Anyák elszabadulva

19:00 – Sokkal több mint testőr

Szeptember 6., szerda

15:00 – A mogyoró meló 2.

17:00 – Anyák elszabadulva

19:00 – Sokkal több mint testőr



Kiss Albert  
Zár idő

BABITS MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT  
MÁRVÁNYTEREM 2017.09.08. 18.00.

## SZEKSZÁRDI RETRO

Szekszárdi fiatalok az 1960-as, '70-es évekből. Élettörténetek, barátságok, szerelmek.

Soha nem látott kortörténeti dokumentumfilm a lázadó beat generációról, közel 60 megszólalóval.

A dokumentumfilm díszbemutatója

2017. szeptember 13-án, szerdán 19:00 órakor

lesz a Babits Mihály Kulturális Központban.

A belépés díjtalan, de regisztrációhoz kötött.

Online regisztráció a [www.szekszardagora.hu/jegyvasarlas](http://www.szekszardagora.hu/jegyvasarlas) címen. A regisztrációs jegy a pénztárban vehető át.

**SZEKSZÁRDI SZÜRETI NAPOK**  
2017. Szeptember 14-17.

Experidance  
Magna Cum Laude  
Tóth Vera  
Essencia - Magyar Külvé  
Halász Judit  
The Biebers  
Anna and the Barbics  
Group'n' Swing  
Infim Torna Illegál  
Wellhello  
Band Of Streets  
Firkin  
Zoltán Erika  
... és még sokan mások...

• „A Szüret táncos párja” választás  
• Szüreti kirakodó vásár  
• Kiállítások  
• Borudvar, Ízek utcája  
• Szüreti Felvonulás szombaton 15.00 órától

www.szekszardiszuretnapok.hu • www.szekszardagora.hu

## A Babits Mihály Kulturális Központ ajánlja

Szeptember 7., csütörtök

16:30 óra – Csatár terem

Rákellenes Liga előadása

„Van megoldás a humán papillómavírus okozta betegség megelőzésére.” Előadó: dr. Tóth János szülész-nőgyógyász onkológus főorvos, Hajasné Erős Kinga ÁNTSZ Szekszárd járványügyi szakügyintéző, Sallai Krisztina Mályvavirág Alapítvány.

A belépés ingyenes!

Szeptember 8., szombat

18:00 óra – Márványterem

„Zár idő” - Kiss Albert fotográfus kiállítása

Megtekinthető: október 3-ig, a kiállítás látogatása díjmentes.

Szeptember 11., hétfő 09:00

– Vármegeháza, folyosógaléria

Nyilas Márta festőművész kiállítása a Bakta Galériában.

Megtekinthető: szeptember 12-ig. A kiállítás látogatása ingyenes.

Mirr-Murr, Oriza Triznyák, Sebjak Tóbiás, a Nagy Ho-ho horgász, Pom-Pom, Süsü a sárkány. A csodás mesebeli főszereplők – kilépve a mesekönyvek, mesefilmek világából – e kiállítás keretében most a valóságban is megjelennek, teljes „embernagyságban”. Nyitva: hétfő-szerda 09:00 – 17:00, csütörtök-vasárnap 09:00 – 20:00. Belépés díjtalan! Megtekinthető: szeptember 17-ig.

Balatoni dimenziók

Veszeli Lajos festőművész kiállítás a Művészetek Házában.

Megtekinthető: szeptember 10-ig. Belépőjegy: 500,- Ft, diák/nyugdíjas 300,- Ft, diákcsoportoknak ingyenes.

Forduló

Nyilas Márta festőművész kiállítása a Bakta Galériában.

Megtekinthető: szeptember 12-ig. A kiállítás látogatása ingyenes.

## A POLGÁRMESTER, ALPOLGÁRMESTER, JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

**ÁCS REZSŐ polgármester**

Szeptember 4. (hétfő) 14:00 – 16:00 óráig. Előzetes bejelentkezés alapján +36-74/504-102. Szekszárd, Piac tér 1. – II. Oktató terem

**DR. MOLNÁR KATA jegyző**

Minden szerdán 10:00 – 12:00 óráig. Szekszárd, Széchenyi u. 27–31.

**DR. HAAG ÉVA alpolgármester**

II. sz. választókerület  
Szeptember 12. (kedd) 16:00 – 17:00 óráig. Garay J. Általános Iskola és AMI (Zrínyi u. 72.).

**FERENCZ ZOLTÁN képviselő**

I. sz. választókerület  
A hónap harmadik keddjén 16:00 – 17:00 óráig. Garay J. Általános Iskola és AMI (Zrínyi u. 72.).

**GYURKOVICS JÁNOS képviselő**

III. sz. választókerület  
A hónap harmadik szerdáján 17:00 – 18:00 óráig. Szekszárdi I. Béla Gimn. (Kadarka u. 25–27.).

**DR. TÓTH GYULA képviselő**

IV. sz. választókerület  
A hónap harmadik hétfőjén 16:00 – 17:00 óráig. Babits Mihály Ált. Iskola (Kadarka u. 17.).

**KŐVÁRI LÁSZLÓ képviselő**

V. sz. választókerület  
A hónap első hétfőjén 18:00 – 19:00 óráig. Babits Mihály Kulturális Központ, Remete terem (Szent I. tér 10.).

**CSILLAGNÉ SZÁNTHÓ POLIXÉNA képviselő**

VI. sz. választókerület  
A hónap második keddjén 16:00 – 17:00 óráig. Szekszárd, Piac tér 14. „F” épület.

**DR. MÁTÉ ISTVÁN képviselő**

VII. sz. választókerület  
A hónap utolsó keddjén 17:00 – 18:00 óráig. Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület (Mészáros L. u. 7.).

**ZAJÁK RITA képviselő**

VIII. sz. választókerület  
A hónap utolsó csütörtökén 17:00 – 18:00 óráig. Dienes Valéria Ált. Isk. (Szent-Györgyi Albert u. 6.).

**PAP MÁTÉ képviselő**

IX. sz. választókerület  
Előzetes bejelentkezés alapján: +36-20/298-3018. Baka István Ált. Iskola (Béri B. Á. u. 89.).

**GOMBÁS VIKTÓRIA RITA képviselő**

X. sz. választókerület  
A hónap második hétfőjén 17:00 – 18:00 óráig. (Szőlőhegyi Óvoda).

**RÁCZ ZOLTÁN képviselő**

A hónap első szerdáján 17:00 – 18:00 óráig. MSZP iroda (Szekszárd, Mikes u. 24.).

**DR. MEZEI LÁSZLÓ képviselő**

A hónap első szerdáján 17:00 – 18:00 óráig. MSZP iroda (Szekszárd, Mikes u. 24.).

**SZABÓ BALÁZS GYÖRGY képviselő**

Minden csütörtökön 16:00 – 17:00 óráig. Jobbik Iroda (Szekszárd, Dózsa Gy. u. 4.).

**KEREKES LÁSZLÓ képviselő**

A hónap negyedik szerdáján 17:00 – 18:00 óráig. Babits Mihály Kulturális Központ, Remete terem. (Szekszárd, Szent I. tér 10.)

**KÖZÉRDEKŰ HIRDETÉMÉNY**  
A Panteon Kegyeleti Szolgáltató Kft.  
7100 Szekszárd, Alkony u. 1. (tel.: +36-74/511-755)  
értesíti az érintett hozzátartozókat, hogy az általa üzemeltetett temetőben:

- ♦ Szekszárd, Alsóvárosi köztemető
- ♦ Szekszárd, Újvárosi köztemető
- ♦ Szekszárd, Szőlőhegyi köztemető

az 1992-év előtt betemetett sírok, a 2007-év előtt megváltott urnahelyek, az 1957-év előtt megváltott sírboltok, használati ideje lejárt.

Kérjük az érintett hozzátartozókat, hogy a temetési helyek újrávártása érdekében a Temetőgondnokságot (7100 Szekszárd, Alkony u. 1.) felkeresni szíveskedjenek. Az újrávártás elmulasztása a temetési hely feletti rendelkezési jog megszűnését vonja maga után. (145/1999. (X.1.) kormányrendelet 18§ (5.)) A lejárt használati idejű temetési helyek ezen hirdetemény megjelenését követően 6 hónap múlva, de legkésőbb 2018. február 28-át követően felszámolásra kerülhetnek. Ezen hirdeteményt a 145/1999. (X.1.) kormányrendelet 19§ (3) bekezdésének rendelkezései alapján jelentettük meg.

Első közzététel.  
Panteon Kft. temetőgondnokság [www.panteon-temetkezes.hu](http://www.panteon-temetkezes.hu)

(02585)

SZEKSZÁRDI  
VAGYONKEZELŐ  
KFT.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. pályázatot hirdet az önkormányzat tulajdonában lévő, megüresedett bérlakások határozott időre szóló bérleti jogának megszerzésére.

**Pályázható lakások:**  
Szekszárd, Dienes Valéria u. 4. I. emelet  
1 db 40 m<sup>2</sup> alapterületű összkomfortos költségalapú bérlakás

**Előtakarékosságot vállaló fiatal párok számára**  
Szekszárd, Honvéd u. 17/A. „Fecskeházban”  
2 db 40 m<sup>2</sup> alapterületű bérlakás

**Kizárólag állami gondozottak számára**  
Szekszárd, Szentmiklósi u. 3. Ifjúsági Ház  
2 db 15 m<sup>2</sup> alapterületű komfortos szociális bérlakás

**Kizárólag Nyugdíjasok számára**  
Idősek Garzonházában (Szekszárd, Mikes u. 1. sz.)  
2 db 23 m<sup>2</sup> szociális garzonlakás

**Pályázat benyújtásának határideje:**  
2017. szeptember 22. (péntek) 12:00 óra  
**Részletes felvilágosítás:**  
7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2., Tel.: 74/319-468, 74/510-422

**MATÓK OPTIKA**

Digitális olvasógép  
gyengén látóknak!

Szekszárd, Széchenyi u. 28.  
[www.matokoptika.hu](http://www.matokoptika.hu)  
Telefon: 74/511-808 (02580)

**GRAMMATICUS NYELVISKOLA** Grammaticus Plusz Kft. (NYISZ 12-0132-04, E-0001432018)

A szeptember 11-ig beiratkozóknak **INGYEN** biztosítjuk a kurzushoz a nyelvkönyv csomagot!

Since 2000 **ANGOL • NÉMET • SPANYOL • OLASZ • OROSZ JELENTKEZZ MOST!** [www.grammaticus.hu](http://www.grammaticus.hu)

7100 Szekszárd, Wesselényi u. 16. Telefon: (74) 318-800, (70) 545-8214 • E-mail: info@grammaticus.hu  
 Ügyfélszolgálat: hétfő-csütörtök 9.00-18.00, péntek: 9.00-17.00



**Jézus Krisztus a te győzelmed!**  
**Ingyenes gyógyulási lehetőség!**

7100 Szekszárd,  
 Mátyás király u. 4.,  
 minden vasárnap 17:00 óra.  
 Látogasson el  
 közénk, vagy **hallgassa élőben az interneten!**

**Jézus Él Alapítvány**  
 Tel.: +36-30/197-89-77,  
[www.ksze-szekszard.hu](http://www.ksze-szekszard.hu)

**A részvétel ingyenes!**  
 Kérjük, támogassa adójával alapítványunk munkáját! Adószám: 18000720-1-17

(02589)

**Tip-top autókozmetika** **30/560-5267**

7100 Szekszárd,  
 Pollack M. u. 37. **Már 12 éve Szekszárdon**

- klíma,
- kárpittszítés,
- polírozás,
- gardx védelem

**GARD** PROTECT FINISH REFERENCIA KÖZMETIKA

[www.autokozmetikaszekszard.hu](http://www.autokozmetikaszekszard.hu)



**PANTEON** KFT. SZEKSZÁRDI

**PANTEON TEMETKEZÉS**

Teljes körű temetkezési szolgáltatás  
 Szekszárd, Alkony u. 1.

**06 - 74/ 511-755**  
**06-20/ 440 00 40**

**Készenlét : 0-24-ig**  
**20/ 941-3376**

[www.panteon-temetkeses.hu](http://www.panteon-temetkeses.hu)  
[www.panteonkft.eu](http://www.panteonkft.eu)



**Víz-, gáz-, fűtés és villanyszerelés, burkolás!**  
**GYORSSZERVÍZ!**

**Szolgáltatásaink:**

- Fürdőszoba, vizes blokk felújítás
- Ingatlanok komplett felújítása, átalakítása.
- Egyéb kőműves-, és lakatosmunkák.
- Új épületek, lakások teljes körű kivitelezése.

**Dugulás elhárítás!**

Gázipari Műszaki Biztonsági Felülvizsgálat – azonnal! (gázmérő leszerelése, valamint felülvizsgálat esetén)

**Telefon: 06-30/26-80-777**

**EX-PRESSZ** (02591)



**KÄRCHER** **STORE CPH**

**HÁZTARTÁSI ÉS IPARI TAKARÍTÓBERENDEZÉSEK**

- Dél-Dunántúl legnagyobb választékával
- Saját szervizzel
- Szakértelemmel, tanácsadással
- Ipari felhasználás esetén előzetes helyszíni gépbemutatóval
- Karcher Hungary támogatásával és minősítésével

**NAGYNYOMÁSÚ MOSÓ PORSZÍVÓK SZIVATTYÚK**  
**SEPRŐ ÉS TAKARÍTÓGÉPEK ABLAKTISZTÍTÓK**

Magyar vállalkozástól, szekszárdi kereskedéstől.  
 7100 Szekszárd, Bor u. 2., 74/529-327,  
[www.karcherstore.hu](http://www.karcherstore.hu)

(02577)



**Termelői Bio Homoktövis termékek**

Szekszárd, Béri Balogh Ádám utca –  
 Kecskés Ferenc utca sarkán.

(02578)



**VEDD KEZEDBE AZ ÉLETED!**

- Kineziológia,
- párkapcsolati tanácsadás
- alternatív szexuálterápia
- mediáció (békés konfliktuskezelés),
- Theta Healing,
- egyéb terápiák a boldogabb életért.

**Ásványészer webáruháza!**

*Dékány Tímea* **Telefon: +36-30/254-5440 • [www.aranycsillag7.hu](http://www.aranycsillag7.hu)**

(02586)

